

明報 | 2018-01-31

網絡新聞 | 財經

碧瑤玻璃回收廠料今年中啟用



碧瑤 (1397) 去年 10 月投得環保署港島及新界區兩份玻璃處理合約，收集廢玻璃容器再回收再造，為期 5 年。碧瑤行政總裁吳玉群表示，屯門玻璃廠今年中開始運作，政府會以廢物重量計算服務費。

現時公司會轉而對廢物進一步處理，例如製成玻璃沙，可銷售給政府，亦可作為填海、環保磚原料，此外亦正計劃銷往東南亞。

財務總監及執行董事張笑珍表示整體資本投入為 2000 萬元，包括廠房、生產線、收集車等，回本期為 3 年，今年會錄得收入。

碧瑤今年開始承租屯門環保園六號地皮，開展膠樽回收業務。吳玉珍指，未來會生產更多產品，例如花盆、日用品等，最理想可以製成食物用的塑膠品。張笑珍指，項目的資本支出為 8000 萬，回本期 7 年，4 年後盈利貢獻會開始豐富。

吳玉群指，以往公司的回收業務主要為收集廢物，初步分類後轉交其他公司處理，投入的新業務有所開拓回收再造的新板塊，玻璃回收業務毛利率目標有 15% 至 20%，膠樽回收業務毛利率目標有 20% 至 30%。張笑珍表示，期望在廠房建成 4 年至 5 年後，新業務可佔盈利的 40% 至 50%。

記者：歐陽偉昉